JenaprameHT oOpa3oBaHus U HAyKH TIOMEHCKOM 00J1acTh

I'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE NpodeccruoHanbHOe 00pa3oBaTelibHOE yupexaeHue TroMeHcKol 00nacTi
"TIOMEHCKHI KOJIEIPK TPAHCIIOPTHBIX TEXHOJIOTUH U cepBuca”
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KAJIEHJIAPHBIA YYEBHBIN 'PA®UK
[TporpaMMbl MOATOTOBKH KBATH(PHUIIMPOBAHHBIX paOOYNX U CIYKAIUX
15.01.33 Tokapp Ha CTaHKax C YHCIOBBIM ITPOrPAMMHBIM YIIPABICHUEM, KBATM(UKAIUS: TOKAPh, TOKApb-KapyCeIbIINK
Ha 0a3e OCHOBHOTO 00IIero oopa3oBaHus
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Obo3HaAYeHHA: I:I OBy4eHUe Mo WAKNEM YyuebHan npakTuka |:|
El MPOMEXNYTOUHEA STTECTALMA MPOM3B0ACTBEHHEA NPAKTHKE MoCyLapCTBEHHAR MTOMOEaA 3TTECTEALMA

KaHuyne I:l El Hepena oTcyTcTBYET

2 CeogHele gaHHeIe No GogKeTy BpeMeHn

MpakTirK MAA
OfyueHMe Mo wiknam MpoMeskyTouHaA aTTECTaWMA Yueban npakTika MNpoKM3B0ACTEEHHERA
(MponsBoncTEEHHDE Mpose- |Kanukynel | Beero
NpaKTHES
Kypc ofyqeHme) AEHNE CTYAEHTOE =Yaul
Beero 1cem 2 cem Bcero 1cem 2 cem Bcero lcem | 2cem Brero leem | 2cem
I 37 17 20 i i 3 3 i1 52
I 26 13 13 2 i i 7 = 4 6 6 11 52
jun 20 14 12 5 i 2 3 2 3 L L 2 2 43
Bcero 89 44 45 6 2 4 15 5 10 11 11 2 24 147




